

DIPUTADO RAFAEL ALEJANDRO MICALCO MÉNDEZ SÍNTESIS CURRICULAR

CONTACTA A TU DIPUTADO

Oficinas del Congreso del Estado: Av. 32 Oriente, número 202, Mártires

del Trabajo, C.P. 72290 Puebla, Pue.

Teléfono: (222) 372 11 00 Ext. 165

Página web: www.congresopuebla.gob.mx

Horario de Atención: Lunes a Viernes de 9:00 hrs. a 18:00

hrs.

Correo institucional: dip.rafaelalejandro.micalco@congres

odepuebla.mx

INFORMACIÓN LEGISLATIVA

Electo por Principio de Representación Proporcional
 Perteneciente al Grupo Legislativo del Partido Acción Nacional



DISTRITO AL QUE REPRESENTA:

Cabecera Distrital: PROPORCIONAL

Municipios del Distrito:

COMISIONES Y COMITÉS A LAS QUE PERTENECE:

- Vocal en Hacienda y Patrimonio Municipal
- Vocal en Trabajo, Competitividad y Previsión Social
- Presidente en Protección Civil
- Vocal en Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
- Secretario en Comunicación Social
- Vocal en Innovación y Tecnología
- Vocal en Seguridad Pública



FORMACIÓN ACADÉMICA

- Licenciatura en Administración Pública, Universidad Popular Autónoma del Estado de Puebla.
- Diplomado Universidad de Barcelona, España
- Diplomado Universidad Miguel de Cervantes, Chile
- Diplomado Centro de Estudios Políticos, Miami, Florida

EXPERIENCIA LABORAL

- Diputado Local por Principio de Representación Proporcional en la LXII Legislatura del H. Congreso del Estado Puebla
- Diputado Local en la LVI Legislatura del H. Congreso del Estado Puebla
- Diputado Federal en la LXII Legislatura
- Presidente Estatal del Partido Acción Nacional. 2006-2009
- Presidente Estatal del Partido Acción Nacional. 2012-2015
- Delegado Federal del Trabajo en el Estado de Puebla. 2010-2012
- Consejero Estatal del Partido Acción Nacional
- Consejero Nacional del Partido Acción Nacional
- Secretario de Promoción del Comité Ejecutivo Nacional del Partido
 Acción Nacional. 2019-2021